今天多云,夜里转阴有小雨,明天阴有小

一周天气早知道,请拨电话96121

雨。气温5-16。

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

新闻热线 61116222

QQ热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办 国内统一刊号: CN33-0103 总第6184期 今日8版

正泰借势能源互联网转型升级

本报讯 (记者 徐琴微 通讯员 张小 媚)昨日 正泰电器公司股票复牌 新能源 板块并入上市公司。

相关人士分析,通过此次资产重组, 正泰将积极布局光伏发电 完善电力产业 链各个环节 从单一的装备制造企业升级 为集运营、管理、制造于一体的综合型电 力企业。这也是 十三五 期间正泰 打造 能源互联网 成为全球领先智慧能源开发 运营商 的题中应有之义。

近年来,正泰借势能源互联网转型升 级 围绕主业和战略性新兴产业进行一系 列探索创新 ,成效明显。今年1-10月份 正泰太阳能新能源业务收入同比增长 79.4% .高压成套业务增长20% .工业软 件与系统集成业务增长30% ,电商业务增 长40% ,北美逆变器增长143%。

围绕实业主业 打造绿色、智慧能源

正泰以 电 为中心 向产业链前端的 绿色发电领域延伸 ,形成覆盖电力行业 发、输、变、配、用 及管理运营各环节的 产品与解决方案。

自2006年进军光伏产业以来,正泰 大力发展清洁能源 ,提供绿色电力。正泰 太阳能连续四年为我省光伏出口第一大 企业。正泰已在全球建成并网运营上百座 光伏电站 ,是国内最大的民营光伏发电投 资运营商。正泰还积极布局核电等清洁能

新电改政策进一步助推正泰智慧能 源产业发展格局形成。正泰收购了上海新

池公司,以领先的石墨烯粉体材料为基础 开发下游应用 成为领先的超级电容和石 墨烯粉体的供应商。并与西班牙 Grabat Energy 公司合作,使用全球首例石墨烯 聚合物电池 ,该电池的效能是锂电池的三 倍,而成本比锂电池低77%。

乘互联网+东风 推动智能制造

北白象正泰工业园内,一个可实现全 制程自动化的智能化数字车间正在紧锣 密鼓的建设当中。该项目主要建设基于物 联网,集研发设计、制造过程、质量管控、 物流仓储、效能管理等一体化的数字化车

据称,这个被列为国家工信部2015 年智能制造专项的项目完成后 预计将使 运营成本降低20%以上,产品研制周期缩 短20%以上,产品不良率降低10%以上, 能源利用率提高4%以上。

根据企业 十三五 期间的智能制造 规划构想,正泰将借助云计算、物联网、大 数据为代表的新兴信息技术,用下一代 IPv6互联网技术,引领能源装备产业革 命。积极发展智能制造,实现由传统制造 业向基于互联网思维的 智慧制造 转型。

创新商业模式 实现服务型制造

在《中国制造2025》中,明确提出积 极发展服务型制造。业内专家认为 服务 型制造是当今世界制造业发展的新趋势。

正泰积极创新商业模式,改变过去单 纯 卖产品 的方式 向 EPC 总包 交钥匙 工程、开发投资建电站向运营电站收电费 卖服务 转型。

正泰太阳能提供从电站咨询设计、开 发、融资、工程总承包、运营等一体化能源 解决方案,并打造国内领先的O2O分布 式光伏服务平台。在能源计量领域,正泰 从提供计量产品,升级到水、电、热、气智 能抄表整体解决方案。

近年来,正泰还积极打造产融合作平 台,助力实体经济转型发展。正泰小贷公 司积极解决 三农 和中小微企业的融资 难题 连续三年被省金融办评为 A+企业。 今年3月,由正泰作为主发起人的温州民 商银行对外营业,为中国首批获批筹建的 5家民营银行之一。今年4月,由正泰集团 等8家浙江大型民营龙头企业和工银瑞 信共同发起成立浙江省最大的民营投资 公司 浙民投 正式投入运营。

正泰集团董事长南存辉表示 温州民 商银行将以产业链和互联网金融为经营 特色,为实体经济发展提供差异化的金融 服务;浙民投则将集浙商之力、促经济转 型、助浙江发展 ,引导更广泛的民营资金 投入浙江 七大万亿 产业 共同支持助推 产业转型升级。



从上海虹桥直抵雁荡山 动车旅游专列昨开通迎首发团

记者 程遥

昨日上午9时35分许,上海至雁荡 山动车旅游专列 抵达雁荡山动车站 送 来 611 名慕名前来雁荡山旅游的上海游 客。据上海铁路局相关人员介绍 ,这是该 局首列动车旅游专列,从上海虹桥站出 发,中途不靠站,直达雁荡山站,比普通动 车提速近半小时.

与以往的普通动车不同的是 动车旅 游专列上还有13名志愿者 分别在8个车 厢为游客服务。此次专列首发团,雁荡山 管委会做了精心的安排 派出12名 金牌 导游员 进行全程陪同和讲解。

我来过雁荡山三次,最早的时候坐 船 ,后来坐大巴车。乘坐此次旅游动车专 列的游客李芳兴奋地说,没想到今天竟 然有机会乘坐旅游动车来雁荡山游玩 趚 度和服务提高了不少。

雁荡山管委会高度重视专列首发团 的到来 特地在动车站广场举行了简短而 又隆重的欢迎仪式 雁荡山管委会主任、 市政府党组副书记林万乐出席。

雁荡山管委会相关人员介绍 ,上海旅 游市场一直是雁荡山主要客源市场 雁荡 山也是上海市民周末短途旅游的首选地

目前上海游客来雁荡山旅游 ,动车出 行仅占30%。此次,雁荡山管委会与上海



上海至雁荡山动车旅游专列 抵达雁荡山站。记者 刘言勇 摄

铁路局深入合作,开通动车旅游专列,将 改变长三角地区旅游者惯有的 汽车团 出游方式,以动车为载体,串织起上海和 雁荡山的 黄金旅游线 ,带动雁荡山旅游 转型发展 ,让游客来一次 快旅慢游 的雁 荡山体验。

上海申江国际旅行社有限公司总经 理曹祥胜说,此次动车旅游专列在媒体上

宣传后 报名火爆 人数达到1286人。



严查安全隐患 预防事故发生 我市开展道路交通安全整治行动

本报讯 (记者 郑瀚) 我市将开展 道路交通安全整治行动,以进一步优化 全市道路交通安全环境。这是记者从昨 日召开的全市道路交通安全整治会议上

11月25日,104国道坝头村路口 发生一起重型厢式货车与小轿车碰撞的 事故,造成当场死亡一人,送医院抢救 无效死亡四人,是我市近年来较大的亡 人事故,给我市的道路交通安全管理工 作敲响了警钟。根据市委、市政府统一 部署,我市各相关部门将进一步加强工 作力度,切实做好道路交通事故预防工 作,即日起开展交通安全整治专项行 动,采取严厉整治措施,进一步优化全 市道路交通安全环境。

据了解,此次整治的重点包括:严 查道路隐患,交警部门将联合交通运输 等部门集中对所有公路 (包括未通过验 收的通车道路)进行全面排查梳理,明 确各有关部门、镇街职责,及时做好整 改;严查酒驾行为,继续坚持以禁 酒 驾 为重点的严重交通违法行为常态严

管措施,进一步加大酒驾、超员、超速 等 10 类严重交通违法行为的打击力 度;严查公路纠违,加大路面警力投 入,提高对事故多发路段、时段的巡逻 班次和密度;严查超员行为,重点加大 对客运班车、旅游包车、校车、货运机 动车、电动车违法违规行为的查处力度 等。同时,强化交通安全的宣传。

此外,我市还将进一步严格落实企 业安全生产主体责任,严格落实道路运 输安全监管责任,强化客运安全监管 强化危险品货物运输安全监管,强化客 运站安全监管,强化车辆动态监管,抓 好交通工程隐患排查治理。

市委常委、常务副市长李银巧强 调,要提高认识,切实增强做好道路交 通安全管理工作的忧患意识、担当意 识、底线意识;突出道路隐患点排查整 治等重点,全力推进专项整治工作;落 实责任,确保道路交通安全整治工作取

市委常委、公安局长蒋荣国主持会

不出温州 就可进行德国 VDE 认证

本报讯 (记者 吴赉仪) 温州检验 检疫局国家级低压电器重点实验室与德 国 VDE 检测认证研究院合作打造的亚 洲最大低压电器检测认证合作实验室, 本月正式通过国际电工委员会的正式审 核,成为具有国际资质的CB实验室。 这是记者从日前在柳市召开的低压电器 检测认证合作项目新闻发布会上获悉

据了解,这是 VDE 在德国本土之 外设立的首个海外低压电器实验室,这 意味着今后不出温州,我市的低压电器 企业就能直接进行 VDE 认证。

在当天的发布会上,浙江正泰电器 股份有限公司还和德国 VDE 签署了长 期战略合作协议,成为该协会的VIP会 员。此前,全球著名的三大电器制造商 巨头法国施耐德、德国西门子和瑞士 ABB均为其 VIP会员。

德国 VDE 为德国半官方的电子电 器工业协会,是全球品牌知名度最高、 影响力最强的工业电器产品检测和认证 机构之一,与美国 UL 有欧洲、北美 双雄 之称。目前全球已有50个国家 的 20 万种电气产品获得 VDE 标志。

温州检验检疫局相关负责人介绍, 该项目的成功引进,为目前存在的 VDE 认证检测认证周期过长、认证成 本过高、技术交流不畅等一系列问题提 供了一揽子解决方案,为低压电器产品 申请国际一流品牌的产品认证带来极大 的便利。

落户温州后, VDE 认证不会因 当地化 而降低测试标准。 VDE中 国区技术总监吴仲铉表示,合作实验室 将依托温州国家低压电器重点实验室一 流的软硬件设施,由中德两国技术人员 直接在温州进行测试,最后由德国总部 颁发证书,在降低企业的费用的同时 检测周期也将由原来的16-18周缩短到 6-8周,该实验室还有德国 VDE 派遣 的资深技术专家长驻负责,将提供更多 本地化服务,为企业提供技术支持。

VDE 认证很高端,是产品进入德 国市场的敲门砖,也有利于提高产品国 际认证附加值和国际市场竞争力,以后 我们做 VDE 认证更方便了! 当天,浙 江加西亚电子电器有限公司认证工程师 左延科特别开心。据其介绍,加西亚的 两款产品曾申请过 VDE 认证,当时德 国工程师要专门来国内做目击测试,还 要把产品寄到德国进行比对测试,检测 过程中,产品的一些小细节没达到标 准,无法进行技术交流,他们就无法及 时改进,产品又要寄回国内,来来回回 寄了两趟,整个过程又要重来一遍,最 后他们两个产品用了两年时间才完成认 证,花费近百万元。现在 VDE 实验室 落户温州,检测周期有望大幅缩短。同 时,现在有常驻本地的专家可直接进行 目击检测,认证成本也会比原来降低很

民国时期的乐清报人

第3版



乐清日报大型系列活动

乐报嘉年华第二十一场:

"超值购"狂欢月

第一站:服饰专场 时间: 11月28日开始

地点: 乐清日报大楼一楼展厅 (乐清新市政府北大门对面)

咨询: 61600925

服饰: 男士西装 女式羊绒大衣

第二站: 敬请等待 …

第三站: 敬请等待 …

本版责编 徐琴微

中国乐清网 www.yqcn.com

邮箱:133577110@qq.com